



NVO varujejo naše zdravje



Naložba v vašo prihodnost

OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad

NOVICE 23.-29.08.2010

SLOVENIJA

Vabimo k podpori nadaljevanja projekta "NVO varujejo naše zdravje"

V Slovenski zvezi za tobačno kontrolo letos oktobra zaključujemo s projektom "NVO varujejo naše zdravje". Ker bi želeli projekt nadaljevati, ter s tem povečati informiranje in izobraževanje NVO s področja zdravja, vas prosimo za podporo.

Obračamo se vas kot na člane mreže, če bi nam s podpisano in vrnjeno izjavo izkazali podporo nadaljevanju projekta. Upamo da ste bili z našim dosedanjim delom zadovoljni, vsekakor pa nam posredujte tudi informacije o predlogih k izboljšanju dela, oziroma katere storitve bi še želeli od vsebinske mrež nevladnih organizacij za zdravje.

Izjava podpore

Izpolnjeno in žigosano podporo nam pošljite na naslov: **Kopitarjeva ulica 2, 2000 Maribor** ali preko e-pošte: nvo.zdravje@tobak-zveza.si

Z najlepšimi pozdravi in v upanju na povratne informacije vam želimo lep dan!

Mihaela Lovše,
Vodja projekta NVO za zdravje

Motiviranje in spodbujanje prostovoljstva v nevladnih organizacijah (6.9. in 28.9.2010)

Fundacija Vincenca Drakslerja za odvisnike organizira brezplačno delavnico, ki bo potekala v ponedeljek, 6. septembra 2010 v Kranju ter 28. septembra 2010 na Jesenicah (pričetek ob 16.00 uri). Tema izobraževanja je "Motiviranje in spodbujanje prostovoljstva v nevladnih organizacijah".

Usposabljanje je namenjeno vsem predstavnikom nevladnih organizacij, ki želijo motivirati sedanje in pridobiti nove prostovoljce ter okrepiti dolgoročno sodelovanje z njimi. Prav tako si bodo lahko udeleženci med seboj izmenjali primere "dobre prakse" iz področja prostovoljstva ter pridobili od predavateljev načrt za svoje društvo.

Vabljeni!

Šola zdravja v Piranu

Sobota, 28. 8. 2010, 8:00, Piran.

Društvo Šola zdravja vabi na srečanje vseh skupin Šole zdravja. Vabljeni na Tartinijev trg, kjer boste izvajali vaje tisoč gibov. Po telovadbi bo sledil kulturni program, ribji piknik, vožnja z ladjico, ogled Akvarija, kopanje, druženje ...

Več informacij na telovadba7.30@gmail.com.

Vir: CNVOS

Sestanek o osnutku Zakona o negospodarskih javnih službah

Četrtek, 2. 9. 2010, ob 10.00 v sejni sobi CNVOS, Povšetova 37, Ljubljana (4. nadstropje).

Pri predvidenem zakonu o negospodarskih javnih službah, ki ga je Ministrstvo za javno upravo objavilo v začetku avgusta, gre za zakon, ki bi naj (med drugim) zamenjal sedaj veljavni Zakon o zavodih in torej za temeljni zakon, kar se tiče delovanja zasebnih zavodov. Ker so predvidene določbe novega zakona za zasebne zavode porazne, se zdi izredno pomembno, ko bi do osnutka v čim večjem številu zavzeli skupno (odklonilno) stališče, čemur bo namenjen sestanek. Govorili pa bomo tudi o nadaljnjih potrebnih korakih.

Več informacij na [spletni strani CNVOS](#).

Poziv k sodelovanju pri pripravi baze NVO zainteresiranih za področje mednarodne humanitarne pomoči

SLOGA poziva vse nevladne organizacije (NVO), ki ste zainteresirane za področje mednarodnega humanitarnega delovanja, da do ponedeljka, 23. avgusta 2010 odgovorite na krajši vprašalnik, ki ga najdete [tukaj](#).

Vir: CNVOS

Posvet na temo »mladi in zdravje« odpade

Posvet na temo Mladi in zdravje, ki je predviden za torek, 24. avgust ob 10h v poslovni stavbi Slovenijalesa, zaradi objektivnih razlogov odpade oziroma bomo to temo obravnavali na enem od posvetov v naslednjem letu. Naslednji posvet bo predvidoma v mesecu novembru: vabljeni k sodelovanju v forumu in predlaganju tem!

Več informacij: 051 442 004 (Maja), 041 362 482 (Sara), posveti@mss.si in [tukaj](#).

Vir: CNVOS

Vabljeni na 15. športne igre Slovenskega društva za celiakijo

Živeti s celiakijo ni preprosto, še posebej ne v prvih mesecih po diagnosticiranju te bolezni in uvedbi diete.

Namen [Slovenskega društva za celiakijo](#) je združevanje bolnikov s celiakijo, zaradi izmenjave izkušenj pri obvladovanju bolezni in pomoči. Cilj je ustvarjati možnosti za čim bolj kakovostno

in samostojno življenje, ter izvajati zdravstveno vzgojno dejavnost ohranjanja in krepitev zdravja oboleli.

Vabljeni na tradicionalno srečanje in 15. športne igre podružnic SDC za prehodni pokal v soboto, 11. 9. 2010 ob 9. uri v športni dvorani vojašnice FRANC ROZMAN STANE, Leskoškova 7, Ljubljana

Več o programu preberite v [priloženi PRILOGI](#)

Vir: med.over.net

Vključite se v nacionalno mrežo »Zdravo društvo«



Športna unija Slovenije vabi, da postanete član največje družbene organizacije športa za vse v Sloveniji ter se vključite v NACIONALNO MREŽO »ZDRAVO DRUŠTVO«, ki označuje kakovostno in zdravju prijazno ponudbo športne vadbe.

Namen vključitve v projekt in pridobitve znaka Zdravo društvo je pridobitev podpore in razvoja kakovostne ponudbe, posodobitev ter prilagoditev športnih programov in produktov s ciljem, da postanejo ključna podpora obvladovanja dejavnikov tveganja kroničnih nenalezljivih bolezni sodobnega časa.

Vir: www.sportna-unija.si

Odpoklic – krožnik za otroke Ben Ten



Uvoznik je s trga odpoklical globoki krožnik Ben Ten 19,5 cm, zaradi presežene vrednosti formaldehida iz izdelka. Kupci lahko izdelke vrnejo v prodajalne, kjer so jih kupili, za dodatna pojasnila pa se obrnejo na kontaktno osebo ga. Vesno Ferjan, tel.: 01/2302 788.

Vir: [ZPS](#)

Šolska torbica naj bo tudi varna!

Otroku pomeni prva šolska torbica veliko, je simbol novega obdobja, ki je pred njim - šole. Še preden prestopi njen prag, si jo nič kolikokrat oprta na hrbet: zdaj sem šolar! Torbica mora biti seveda otroku všeč, naloga odraslih pa je, da jih pri tem usmerjamo, ker všečnost ni dovolj. Paziti moramo še na vrsto uporabnih značilnosti, še posebej pa na tiste, ki so pomembne za večjo varnost šolarja na cesti.

Navdušenje nad torbico se s časom zmanjšuje, sprva zato, ker otroka na vsakodnevni poti v šolo in nazaj ovira pri gibanju, hoji, teku, igri. Pozneje tudi zaradi teže. Torbice za prvošolčke so težke tudi zaradi ogrođja, ki jim daje potrebno trdnost in stabilnost. Prazna torbica tehta skoraj kilogram, tudi kilogram in pol, če prištejemo še težo knjig, zvezkov in drugih predmetov, ki jih prenašajo šolarji v njej, pa je meja, ki jo priporočajo zdravniki, hitro presežena.

Po mnenju zdravnikov naj maksimalna obremenitev otroka ne bi presegala 15 % njegove teže. Otrok, ki tehta 30 kilogramov, bi smel nositi največ 4,5 kilogramov težko torbico. Raziskave v Ameriki pa kažejo, da otroci v praksi prenašajo težje torbice oziroma nahrbtnike, zaradi česar se pojavijo tudi težave. Otroci čutijo močne bolečine v ramenih ali/in v hrbtenici, lahko se pojavijo tudi deformacije. Strokovnjaki priporočajo ukvarjanje s športom, ker so poškodbe zaradi nošenja prevelike teže pri telesno aktivnejših otrocih nekoliko manjše, a vsi pač niso ljubitelji športa. V višjih razredih šole se teža knjig in drugih potrebščin povečuje, dodatne težave povzroča, če otroci nosijo nahrbtnik nizko na hrbtu ali obešenega le prek ene rame. Po informacijah ameriške organizacije za varstvo potrošnikov zaradi posledic nepravilnega nošenja nahrbtnika in njegove prevelike teže vsako leto zdravniško pomoč poišče okoli 7.500 šolarjev. Pretežke šolske torbe so delno posledica tega, da otroci nosijo s seboj več, kot potrebujejo, delno pa je za to kriv šolski sistem.

Torbice na kolesih - prava odločitev?

Ne, zdravniki opozarjajo, da ne prinašajo zelenih izboljšav! Tisti starši, ki so se v skrbi zaradi pretežkih torbic odločili za take na kolesih, bodo zagotovo razočarani. Zdravniki ugotavljajo, da je drža telesa, ko otroci vlečejo torbe za seboj, nenaravno zvita in lahko povzroči poškodbe hrbtenice. Poleg tega morajo tako torbo na poti do šole večkrat dvigniti, pri vstopanju v avtobus, pri vzpenjanju po stopnicah doma in/ali v šoli, pri premagovanju visokih robnikov pločnikov. Vse to hrbtenico obremeni bolj kot torbice, ki jih pravilno nosijo na hrbtu. V prepričanju, da teža zdaj ni več tako pomembna, take torbice verjetno še nekoliko bolj napolnijo.

Varna torbica za prvošolčka

Pomembna vloga dobre torbice je tudi, da zagotovi šolarju na cesti večjo varnost. Ta vidik je posebno pomemben v prvih letih šolanja. Odbojne površine, odsevni trakovi in fluorescenčne barve omogočajo, da vozniki otroka s tako označeno torbico na rami hitreje opazijo in lahko prej reagirajo. Nesrečo je mogoče preprečiti le, če je za to dovolj časa. Vemo, da so otroci v tej starosti zelo nepredvidljivi in lahko vsak trenutek skočijo na cestišče. Merila, kako naj bo označena torbica, da je varna, niso predpisana, zato so za nakup varne torbice danes odgovorni predvsem starši. Za večjo opaznost v mraku, megli in ponoči so na torbica za najmlajše odbojne površine, tako imenovane mačje oči in odsevni trakovi iz materialov, ki s časom in uporabo ne zbledijo (uporabljajo jih tudi za delovna oblačila gasilcev, delavcev na cestah ...). Odbojni trakovi naj bodo na torbici speljani tako, da bo otrok viden od zadaj, s strani in od spredaj. Izbe-

rimo torbico, ki ima dovolj velike površine v fluorescentnih barvah, v rumeni ali oranžni barvi, ki prispevajo k boljši vidljivosti podnevi. Ker imajo otroci živahne torbice radi, je dovolj možnosti, da bomo našli tako, ki bo varna in dopadljiva.



Priporočila pri nakupovanju

- Naramnice naj bodo široke najmanj štiri centimetre in podložene, da se ne zarežejo v rame. Najbolj primerno je, da so rahlo zavite (v obliki črke S), da ne drsijo z rame ali proti vratu. Dolžina naramnih pasov naj omogoča enostavno nastavljanje, da jo lahko otrok, če je potrebno, sam spreminja (tanjša in debelejša oblačila), ustreznost nastavitvev pa morajo preveriti tudi starši. Pasovi naj ne bodo predolgi (nevarnost spotikanja). Za stabilnejše nošenje torbice naj bodo naramnice v višini prsi dodatno spete s posebnim prečnim pasom s sponko, ki je nastavljiv po dolžini. Nahrbtniki, namenjeni starejšim šolarjem, pa morajo imeti za večjo stabilnost bremena na hrbtu dodaten pas v višini pasu (kot športni nahrbtniki).
- Hrbtišče torbice naj bo ergonomsko oblikovano, da se prilega hrbtu in dobro podloženo (oblazinjeno). Pretrdo hrbtišče lahko tišči, če bo (pre)tanko, bodo otroka v hrbet zbadali robovi knjig. Priporočamo, da je hrbtišče v stiku s hrbtom na več mestih.
- Predvsem torbica za mlajše mora biti stabilna. Ko jo postavimo na tla, se ne sme zvrniti, ne glede na to, ali je polna ali prazna. Običajno imajo torbice dodatno ogrodje in posebne ojačitve. Stabilnost zagotavlja tudi preglednost vsebine in preprečuje, da bi se predmeti v njej raztresli. Torbice naj bodo iz kompaktnih materialov, ki ohranijo obliko; v premehkih torbicah se zvezki in knjige na robovih mečkajo.
- Kaj pa prostornost torbice? Prevelike so nerodne, v premajhne ne stlačimo map, velikih zvezkov in knjig. Predali v notranjosti so za boljšo razporeditev vsebine zaželeni.
- Priporočamo, da se torba zapira na preklop, pri tem pa bodimo pozorni na to, da se odprta torbica ne zapre sama od sebe. Na preklopu torbe naj bo dovolj širok ročaj za njeno prenašanje in prestavljanje. Preverimo oprijem in kako je ročaj oblazinjen. Mnogim bo prišla prav dodatna zanka za obešanje torbe.
- Zunanji žepi naj bodo dovolj veliki; preverimo predvsem, ali je dovolj prostora za copate, malico in pijačo. Žepi naj se zapirajo z zadrgo – preverimo, ali tečejo gladko in ali jih lahko odpiramo in zapiramo z eno roko.
- Torbe naj bodo iz vodoodpornega materiala.

Vir: [Zveza potrošnikov Slovenije](#)

EVROPSKA UNIJA in SVET

PACE po razkritju imen svetovalcev WHO za prašičjo gripo ponovno za večjo preglednost
Paul Flynn (Združeno kraljestvo, SOC), bivši poročevalec Parlamentarne skupščine Sveta Evrope (PACE) o ukrepih ob izbruhu H1N1 pandemije, je pozdravil 11. avgusta objavljen seznam članov Odbora za nujne zadeve za pandemijo Svetovne zdravstvene organizacije (WHO) ter ob-

javo njihovih izjav o interesih.

»Teh 15 strokovnjakov nam je pred enim letom reklo, da svet čaka velika zdravstvena nevarnost. V tem primeru so se žal zmotili; zaradi njihovega nasveta so WHO, EU in nacionalne vlade zelo precenili resnost H1N1 epidemije, potrošili veliko javnega denarja ter nepotrebno prestrašili svetovno prebivalstvo. Vendarle njihova naloga ni lahka. Morajo poizkusiti napovedati prihodnost, včasih z omejenimi podatki. Od njihove besede je odvisnih tisoče človeških življenj kot tudi pogodbe v vrednosti milijardah evrov.

Zaradi takšnih konfliktnih pritiskov moramo biti povsem prepričani, da nasvet takšnih strokovnjakov temelji na utemeljenih znanstvenih dokazih in ga žene le potreba po zaščiti javnega zdravja. Edini način, da to dosežemo, je popolna preglednost. Ko bo naslednjič razglašena pandemija, ima javnost od začetka pravico izvedeti, kdo je predlagal takšen drastičen ukrep, kot tudi vsakršne povezave, ki bi jih lahko imel s farmacevtsko industrijo, ki ima zaradi takega predloga koristi.

Veselim se priporočil odbora, ki trenutno preverja ukrepe WHO-ja ob pandemiji H1N1, ter upam, da bo predlagal objavo imen takih strokovnjakov, kadar so določeni, ter drugih ukrepov za večjo preglednost sprejemanja odločitev organizacije, kot jih je priporočila Skupščina. To bi pripomoglo k povrnitvi kredibilnosti WHO ter zagotovitvi, da bo ob naslednjem izbruhu pandemije njen predlog vzet resno.«

Več na [Informacijski urad Sveta Evrope v Republiki Sloveniji](#)

Zaposleni se drogirajo zaradi pritiskov delodajalcev

Po raziskavi francoske vlade vsak deseti zaposleni Francoz potrebuje mamilo, da bi lahko opravljal svoje delo. Morda pri nas ni boljše.



Psihiater Michel Hautefeuille, ki dela s takšnimi zasvojenici, je za dnevnik Le Monde povedal: "Pri teh pacientih gre za doping, in ne za toksikomanijo. So tako kot športniki, le da pri njih Tour de France traja vse leto." Narkoman zaradi učinkov jemlje mamilo, ki je tako samo sebi namen. Pri dopingu pa je mamilo sredstvo za večjo učinkovitost. Tako se velikokrat zgodi, da ljudje, ki so postali narkomani na svojem delovnem mestu, nikoli ne jemljejo mamila zaradi neposrednega užitka. Večina jih preneha jemanje mamila, ko zapustijo svojo delovno mesto, zaradi katerega so ga začeli jemati. Nekateri pa iz zasvojenosti s kokainom zapadejo v zasvojenost s heroinom in postanejo pravi narkomani.

Kokain, amfetamine in marihuano jemljejo med delovnim časom tudi vozniki kamionov, mornarji, natakariji, računalničarji in zdravniško osebje. Psihiater Hautefeuille pa pravi, da so k

njemu na terapijo prišli tudi uslužbenci francoske pošte, ki v zadnjih letih ponuja vse več storitev z vse manj zaposlenimi. Stranke morajo vse več čakati v vrstah pred okencem in se zato znašajo nad zaposlenimi. Zaposleni na pošti so izpostavljeni psihološkemu pritisku pravzaprav na dveh frontah, saj iz hrbta na njih pritiskajo tudi šefi, ki jim med drugim niti na stranišče ne pustijo vedno. Béatrice, ki sortira pošto, je za le Monde dejala: "Ko moj šef meni, da sem šla že prevečkrat na stranišče, gre za menoj, me čaka za vrati in si zapiše, koliko časa sem bila notri. Lani junija sem tako začela jemati zdravila za lajšanje občutka strahu." Tudi njen mož, ki prav tako dela na Pošti, jemlje tovrstna zdravila.

Paul je bil zaposlen v podjetju za urejanje vrtov in njegov šef je bil tako zoprn, da je moral vsako jutro pokaditi marihuano, da "ga ne bi zadavil", potem še eno opoldne in popoldne, da je čas hitreje minil. Danes dela drugje in ne potrebuje več marihuane.

Z gospodarsko krizo se je v zadnjih dveh letih verjetno tudi pri nas stres na delu še povečal, saj se zaposleni bojijo, da bodo celo brez lastne krivde ostali brez dela. Delodajalci poskušajo to velikokrat izrabiti in ni več dovolj zgolj dobro delati, zahtevajo še več. Vsak trenutek med delovnim časom mora biti pametno izrabljen. Ravno zaradi stresa, ki je posledica takšnih pritiskov, pa ima delojemalec občutek, da ne dela dobro.

Delodajalci včasih vedo, da njihovi zaposleni med delom, morda tudi za boljšo učinkovitost, jemljejo mamila, vendar jih to ne moti, vsaj dokler ne pride do škandala. Torej podobno kot nacionalne športne zveze, ki ne raziskujejo dopinga med svojimi uspešnimi športniki. Sicer so pri nas nekateri že nekoč poskušali izboljšati svojo storilnost tako, da so pili velike količine kave, kar pa je imelo negativen vpliv na zdravje. Še danes obstajajo takšni odvisniki. Drugi med delom ne morejo brez kokakole. Nekateri raziskave so pokazale, da kofein sicer povzroča fizično odvisnost, seveda pa je odvisnost od kokaina veliko bolj nevarna.

Vir: Dnevniki.si

RAZPISI in KONFERENCE

Mednarodna konferenca o komplementarni medicini

Oktober 2010, Jeruzalem.

Konferenca se bo posvečala vprašanju združevanja uradne in alternativne medicine ter spodbujanju dialoga.

Več informacij [tukaj](#).

Zaključna konferenca: "Zdrave regije: Ko dobro počutje ustvarja gospodarsko rast"

23. september 2010, Bruselj, Belgija

Projekt Zdrave regije teče že tri leta. Cilj projekta je bil razviti paket orodij (metodologija, smernice, priporočila), ki bo uporaben lokalnim in regionalnim oblastem, da bodo lahko uvrstili vsebine promocije zdravja v politične agende. Projekt Zdrave regije je vseboval poskusno obdobje, v katerem so izbrane regije testirale ta orodja. Na tej zaključni konferenci bodo testne regije predstavile izkušnje z uporabo teh orodij. Pokazali bodo na kakšen način so uporabili orodja, v katerih primerih delujejo najbolje, kakšen je končni rezultat uporabe teh orodij, ter nenazadnje ali so bili z uporabo orodij zadovoljni.

Več: Healthy Regions EU <http://www.healthyregions.eu/>

Prijava na: stagiaire@southdenmark.be

Objavljen javni razpis za spodbujanje razvoja nevladnih organizacij in civilnega dialoga

Ministrstvo za javno upravo je v Uradnem listu RS (Ur.l. RS, št 67/2010 z dne 20.8.2010) in na spletni strani ministrstva objavilo [JAVNI RAZPIS ZA SPODBUJANJE RAZVOJA NEVLADNIH ORGANIZACIJ IN CIVILNEGA DIALOGA ZA OBDOBJE 2010-2012.](#)

Javni razpis se izvaja v okviru Operativnega programa za razvoj človeških virov za obdobje 2007-2013, prednostne usmeritve 5.3.: Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga.

Vir: [Ministrstvo za javno upravo](#)

Prosto mesto za »Delo na mednarodnih projektih«

Zavod za novodobno izobraževanje objavlja prosto mesto za delo na mednarodnih projektih. Pogoji so veselje in sposobnosti za delo z računalnikom (oblikovanje internetnih strani, obzrebe, baz podatkov, programov...). Oblika zaposlitve: javna dela (VII stopnja izobrazbe).

Več informacij [tukaj](#).

Vir: CNVOS

Plačana praksa v Evropskem parlamentu za invalidne osebe

Invalidne osebe se lahko prijavijo na plačano prakso v Evropskem parlamentu, ki bo potekala od 1. marca 2011 do 31. julija 2011. Skupno je predvidenih sedem do devet pripravniških mest. Evropski parlament že od leta 2006 izvaja poseben program prakse za invalidne osebe, katerega namen je olajšati invalidnim osebam vključitev v delo, jim ponuditi primerne in dragocene delovne izkušnje ter priložnost, da se seznanijo z delom Evropskega parlamenta.

Rok prijave: 15. oktober 2010

Vir: [Razpisi.info](#)

Natečaj in razstava fotografij na temo javno zdravje - 42. konferenca APACPH (24.-27. november 2010)

Natečaj je namenjen predvsem posameznikom in skupinam, ki jih zanimata tako fotografija kot javno zdravje oz. nove dimenzije v posredovanju sporočil o javnem zdravju skupnosti. Natečaj hkrati ponuja izvrstno priložnost študentom in mladim strokovnjakom s področja javnega zdravja, da se udeležijo mednarodne konference.

Razstavo fotografij bo organizirala ECN (*Early Career Network*) iz Akademskega konzorcija azijsko-pacifiške regije v sodelovanju z 42. APACPH konferenco. Izbrane fotografije bodo razstavljene na prizorišču konference na Baliu v Indoneziji. Zmagovalce čakajo privlačne nagrade in diplome ter potrdilo o udeležbi za vse sodelujoče na konferenci.

Vsi, ki vas zanima sodelovanje na natečaju, fotografije odpošljite na naslov

info@apacph2010.org.

Dobrodošle bodo kakršnekoli fotografije s sporočilno vrednostjo za javno zdravje, ki bodo povezane s temami, ki bodo predstavljene na konferenci (www.apacph2010.org), ali pa s prejšnjim delovanjem APACPH. Posameznik lahko na natečaju sodeluje z več fotografijami.

Fotografije pošljite v sledeči obliki do **15. septembra 2010**.

- JPG, več kot 300 DPI, velikost: manj kot 3 MB, vsaka slika naj bo opremljena z opisom v dolžini 30 do 50 besed

Registracija oz. prisotnost na konferenci ni pogoj za sodelovanje na natečaju.

Za nadaljnje informacije se lahko obrnete na sekretariat konference:

Ede Surya Darmawan/Fatma Lestari

Tel: +62-21-78849036

Fax: +62-21-78849036; +62-21-7863472

Email: info@apacph2010.org

Za predložitev fotografij in navodila obiščite <http://www.apacph2010.org/pages/photo-exhibition.php>.

Vir: EPHA

SLOVENSKA ZVEZA ZA TOBAČNO KONTROLO
Kopitarjeva 2 | 2000 Maribor | Slovenija
tel: +386 2 235 55 06 | fax: +386 2 250 20 31 | gsm: +386 51 317 113
nvo.zdravje@tobak-zveza.si | www.tobak-zveza.si

Projekt »Vzpostavitev in razvoj podpornega okolja za informiranje, mreženje, krepitev in participacijo NVO, delujočih na področju zdravja na nacionalni in EU ravni« delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: »Institucionalna in administrativna usposobljenost«, prednostne usmeritve: »Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«.